

ПРОТОКОЛ №4/17
Загальних Зборів ГС «Асоціація земляцьких організацій
«Рада земляцтв областей та регіонів України»

м. Київ
МВЦ, павільйон 2-А, 4-й поверх

«30» жовтня 2017 р.
17.00 година

ПРИСУТНІ:

Ткаченко В.В. Голова Асоціації

Члени Асоціації, повноважні представники земляцьких об'єднань:

Касьян Є.В.	ГО «Товариство «Вінничани у Києві»
Шевчук С.В.	ГО «МГО «Волинське братство»
Барановський В.М.	МГО «Земляцтво житомирян»
Лазоришинець В.В.	Товариство «Закарпатців у м. Києві
Федорченко В.К.	МГО «Земляцтво Запоріжжя»
Ковтун Ю.	МГО «Івано-Франківське земляцтво»
Мездрін М.Г.	ГО «Земляцтво Кіровоградщини»
Дерев'янчук Г.Ю.	ГО «Львівське товариство»
Якимчук М.А.	МГО «Рівненське земляцтво»
Ващук С.М.	МГО «Рівненське земляцтво»
Рішняк І.М.	ГО «Сумське земляцтво»
Рева С.Л.	МГО «Харківське земляцтво»
Гусєв Ю.В.	МГО «Земляцтво Херсонщини»
Рожко М.П.	МГО «Земляцтво Херсонщини»
Каплун М.С.	ГО «Хмельницьке земляцтво «Хмельниччина»
Пономаренко Б.Й.	Черкаське земляцтво «Шевченків край»
Цибух В.І.	ГО «Земляцтво буковинців в м. Києві «Буковина»
Літошко Т.А.	ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо ініціативи зі створення «Центру земляцьких організацій України в м. Києві».
Доповідає Шевчук С.В.
2. Про передачу координаторства ГО «Товариство «Вінничани у Києві».
Доповідає Ткаченко В.В.
3. Про сплату членських внесків.
Доповідає Літошко Т.А.
4. Різне.
Доповідає Ткаченко В.В.

Перелік питань порядку денного «Затверджено» одногосно.

СЛУХАЛИ: Ткаченко В.В., який запропонував доручити Голові Асоціації бути Головуючим Загальних зборів, Секретарем Загальних зборів обрати Літошко Т.А.

Голосували «за» - одногосно, «проти» - немає, «утримались» – немає.

ВИРІШИЛИ:

Обрати Головуючим Загальних зборів Ткаченко В.В., Секретарем – Літошко Т.А.

СЛУХАЛИ: З ПЕРШОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Шевчука С.В., який доповів, що координаторство під проводом ГО «МГО «Волинське братство» пройшло відповідно до плану. На черзі – погодження процедури передачі координаторства ГО «Товариство «Вінничани у Києві». Це ми вирішимо у робочому порядку з вінничанами і напередодні Нового року доповімо.

Щодо основного питання порядку денного. Асоціація земляцтв була запрошена до реалізації програми регіонального розвитку «Загальноукраїнська солідарність» U – LEAD з Європою. Ми думали над тим, як об'єднати всі земляцтва у Києві єдиною ідеєю і прийшли до висновку про створення у м. Києві «Центру земляцького руху в Україні».

Головна ідея цього проекту – створення в столиці Центру (офіси для кожного земляцтва, представництва регіонів, оргтехніка, заробітна плата менеджерів та обслуговуючого персоналу тощо). В проект були закладені чотири основні напрямки, інформацію про них ви отримали. Але все здійснювалось дуже швидко, і можливо, ми припустились деяких похибок, тому проект від нас не прийняли. Основна претензія полягала в тому, що проект офіційно не було погоджено з регіонами. Нам продовжили час на завершення роботи над документами до листопада. Тому маємо всі дружно опрацювати надані вам документи, внести свої пропозиції та подати до розгляду в Асоціації.

Я вбачаю одну суттєву проблему в реалізації проекту – ми всі неурядові громадські організації і не є розпорядниками коштів Європроекту. На розробку та реалізацію проекту, в разі його прийняття, кошти будуть надані визначеній нами державній структурі. Найдоцільнішим може бути рішення щодо розпорядника фінансів – це Київська міська держадміністрація. Вони ж можуть виступити замовником проекту, а виконавцем – виступить Асоціація. Ми порахували, що лише з однієї області до столиці впродовж року приїжджають чиновники різного рівня, на що витрачається близько 115 млн. грн. А ці ж функції можуть взяти на себе менеджери Центру.

Наша пропозиція – зосередитись на створенні Центру, зустрітись з керівництвом КМДА і поговорити всі процедурні питання.

ВИСТУПИЛИ: Ткаченко В.В. — Я ознайомився з наданим проектом і вбачаю можливості його реалізації. Необхідно обговорити його з усіма ОДА та провести переговори з КМДА.

Пономаренко Б.Й. Вважаю, що співпраця з КМДА може привести до позитивного результату, оскільки фахівці мерії мають великий досвід з міжнародними програмами.

Шевчук С.В. Проект програми ми розробляли відповідно до схеми, яка була надана міжнародними координаторами.

Ткаченко В.В. Пропоную створити Робочу групу з 5 осіб для опрацювання ваших пропозицій та матеріалів координатора і проекту. В цю групу можуть ввійти: нинішній координатор Шевчук С.В., наступний координатор Продивус В.С., я, як голова Асоціації, Пономаренко Б.Й. та Дерев'янчук Г.Ю., які мають досвід роботи з міжнародними організаціями.

Пономаренко Б.Й. Ми працювали в міжнародних проектах по створенню туристичної програми, в якій задіяні 4 області, історично пов'язані з Лесею Українкою. З досвіду роботи над проектом ми зрозуміли, що доцільно долучати іноземні туристичні фірми.

Шевчук С.В. Це добре, але якщо це туризм, то це – Міністерство культури. А там настільки все не прозоре і тягне за собою корупційні схеми, то на наступний транш нам годі й розраховувати.

Ващук С.С. Ми готові допомагати, але якщо ми вийдемо на погодження проекту в ОДА, то це може затягнутися на роки.

Ткаченко В.В. вніс пропозицію проголосувати за персональний склад Робочої групи: Шевчук С.В., Продивус В.С., Ткаченко В.В., Пономаренко Б.Й., Дерев'янчук Г.Ю.

Голосували «за» - одноголосно, «проти» - немає, «утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити персональний склад Робочої групи: у кількості 5 осіб: Шевчук С.В., Продивус В.С., Ткаченко В.В., Пономаренко Б.Й., Дерев'янчук Г.Ю.

СЛУХАЛИ: З ДРУГОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

про передачу координаторства Ткаченко В.В. поінформував, що на засіданні Президії ГО «Товариство «Вінничани у Києві» прийнято рішення про координаторство Вінницького земляцтва у першому півріччі наступного року. Необхідно визначитись з датою офіційної передачі координаторства, процедурою та умовами здійснення передачі атрибутів Асоціації від волинян до вінничан. Запропонував, щоб вінничани до Нового року опрацювали орієнтовний план на період координаторства та спільно з Волинським земляцтвом затвердили план передачі.

Голосували «за» - одноголосно, «проти» - немає, «утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ:

ГО «МГО «Волинське братство» та ГО «Товариство «Вінничани у Києві» до 20 грудня подати плани на період координаторства та процедури передачі атрибутів.

СЛУХАЛИ: З ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Літошко Т.А., яка звернула увагу керівників МГО «Полтавське земляцтво», МГО «Слобожанщина», МГО «Земляцтво Херсонщини», ГО «Сумське земляцтво» та ГО «Товариство «Вінничани у Києві» на значну заборгованість по внескам за попередні роки та несплату внесків за поточний рік.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: З ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО «РІЗНЕ» пропозицію Ткаченка В.В. до всіх керівників земляцтв 1 листопада об 11 годині в Національному музеї архітектури та побуту України в Пироговому взяти участь в освяченні старовинної козацької церкви, яка перенесена з села Городище Менського району Чернігівської області до музею. Церква відновлена за кошти родини Станіслава та Олесья Довгих, вихідців з цього села.

Пропонується також взяти участь у поминальному ритуалі до 40 днів з дня смерті Олекси Прокоповича Довгого.

Головуючий Зборів



Ткаченко В.В.

Секретар Зборів



Літошко Т.А.